

我给婆婆来洗脚

本报通讯员 王洪胜 本报记者 崔春梅 摄影报道

3月7日,盐山县广场舞妇女联合会组织20多名会员为各自的婆婆、妈妈洗脚。活动中温馨的一幕幕,感动了现场所有人。

当天,20多位婆婆、妈妈分别在儿媳、女儿的搀扶下来到活动现场。等各自的婆婆、妈妈坐在椅子上后,20多位儿媳、女儿让老人的脚泡在热水中,开始给她们洗脚(右图)。

王振平一边给76岁的婆婆洗脚,一边和婆婆聊天。她的婆婆因脑栓塞后遗症,听力不太好。王振平怕婆婆不方便,专门买来助听器给她戴上。婆婆喜欢吃东西,不管多贵,王振平总会第一时间送到婆婆手中。“儿媳对我太好了。穿的、戴的都是她给我从头买到脚。我的牙掉了,她还带着我去镶牙……”王振平的婆婆一脸幸福地打开了话匣子。

听着婆婆的夸赞,王振平笑着说:“我和婆婆相处已经30多年了,从没闹过矛盾。这30多年来,我把婆婆当成亲妈对待。我没啥别的想法,就想让老人开开心心度过晚年,高高兴兴过好每一天。”说完,她又低下头,继续给婆婆洗脚。

活动当天,付金兰把八旬的婆婆和妈妈都带到了现场,轮流给两位老人洗脚。“水烫吗?这样



洗舒服吗?要是水烫了或者凉了,你们就告诉我……”付金兰一边说一边给老人洗脚。她的婆婆感动地说:“儿媳真是俺的小棉袄……”

盐山县“敬老好儿媳”、县实

验小学退休教师孙兰香特意写了87岁的婆婆刘翠英唱了一首《母亲》。听着孙兰香饱含深情的演唱,刘翠英忍不住流下泪水。

自结婚那天起,孙兰香40年如一日伺候婆婆刘翠英,每天

的早餐都换着花样做。有一次,刘翠英因摔伤卧床两年,孙兰香为她端屎端尿,洗漱擦身。刘翠英康复后,孙兰香经常带她去公园遛弯。孙兰香还特意买来健身器械,像哄小孩似的哄着婆婆锻

炼身体。

杨艳特意为母亲买来一双健身鞋。看着漂亮的健身鞋,她的母亲乐得合不拢嘴。母女两人的笑容感染着在场的每一个人。

此外,盐山县广场舞妇女联合会的会员还为老人们表演了精彩的节目,让她们度过幸福而难忘的一天。

**扫码看视频
新闻料更多**

盐山20多位儿媳、女儿一起给各自的婆婆、妈妈洗脚……请用手机扫描二维码,观看相关视频。



黄骅市大马庄村有个艺园河北梆子剧社—— “戏痴”陈宝田的快乐生活

本报通讯员 任振宇 本报记者 马晓彤

黄骅市大马庄村的陈宝田被人们亲切地称为“戏痴”。为了唱戏,他在侄子的支持下成立了艺园河北梆子剧社,吸引了众多票友前去“打卡”。

腾屋子、写曲谱 热心戏迷受称赞

初见陈宝田,他正在艺园河北梆子剧社和其他戏曲爱好者表演《打金枝》选段。

一人站在场地中央抑扬顿挫地唱,板胡、堂鼓、皮鼓、笙等乐器齐响。

“人老之后,得找点乐趣。‘独乐乐不如众乐乐’,大家一起玩才开心。”陈宝田笑着说。

陈宝田今年66岁。他在十几岁时,曾听过一位村民吹横笛。悠扬绵长的笛音深深吸引了他。

从那时起,陈宝田迷上了传统乐器。他省吃俭用买了一支笛子和一本曲谱,开始自学。“没有人教,都是自己看着书一点点研究,一点点琢磨。”陈宝田说。凭着热爱,他坚持不懈地练习,很快掌握了吹笛技巧。

参加工作以后,只要有闲暇时间,陈宝田就会吹上一

段,自娱自乐。

退休后,痴迷河北梆子的陈宝田经常邀请票友到家中唱戏。他特意腾出一间屋子供大伙儿娱乐。

那时候,供大家活动的屋子很小,演奏设备也不全。那些戏迷们就挤在门口一边欣赏一边等待。轮到谁,谁再进屋演唱。

没有曲谱,陈宝田就一边听光盘,一边把曲谱写下来。写完之后,他再把写好的曲谱拿给大伙儿看,赢得一片叫好声。

如今,这些手抄曲谱成了宝贝,被陈宝田珍藏在橱柜

里。

成立剧社、买乐器 农家院引来众票友

2016年,陈宝田的侄子回乡准备翻盖老宅。见众多戏曲爱好者挤在陈宝田家唱戏,侄子决定把翻盖一新的宅院腾出来供戏迷们娱乐。

在侄子的支持下,陈宝田成立了艺园河北梆子剧社。剧社占地面积60多平方米,既有演出台又有观众席。镇文化站买来音响,陈宝田自费添置了板胡、二

胡、葫芦丝等乐器。此外,他还自掏腰包买了一台立式空调,让众多票友免去冬冷夏热的困扰。

如今,艺园河北梆子剧社被很多人熟知。周边的众多票友慕名而来。

附近的薛庄村、齐庄村等几个村里也有“梆子迷”。每逢活动日,这些“梆子迷”骑电动自行车赶到现场。天气冷的时候,陈宝田担心他们挨冻,就开车把他们接到活动现场。傍晚,他再把几位戏迷送回去。

“有了这个剧社,众多票友好像有了‘家’一样。只要大家玩得开心,我就高兴!”陈宝田说。

沧州市图书馆
Cangzhou Library

City Of Library
阅·书·之·城

关注沧州市图书馆微信公众号,更多精彩内容等你来~

沧图移动图书馆
市民身边的阅读微空间

- 百万数字资源一搜即得
- 全国各地报纸实时更新
- 图书、期刊、视频、讲座一键分享

使用说明:
1.游客登录:扫码下载APP→手机号注册登录→在右上角邀请码处输入“icztsg”→进入沧图定制界面
2.持证读者登录:扫码下载APP→其他登录方式→机构登录→输入沧州市图书馆+读者证号
3.点击“全城共读”,阅读数字图书,朗读精彩片段,分享阅读心得

遇书房 · 阅读微空间

内容简介:
《鲁米:偷走睡眠的人》本书会让你更加确信,未来的你,甚至当下的你,是另外一个鲁米,东方的鲁米,或西方的鲁米,甚至会远远超越鲁米,因为本书真切切、反反复复地透过优美的诗的话语在告诉你同一件事:爱是什么。如何重新找回爱,重新记起爱,重新实现爱。在爱的面前,我们和鲁米是平等的,重新记起的机会也是平等的,你只需调整你人生关注的焦点,关注的方向就好。在本书中,沙赫拉姆·希瓦带给我们疗愈的体验。

沧州高新区消防救援大队“蓝朋友”志愿服务队 前往养老院开展学雷锋活动

3月6日上午,沧州高新区消防救援大队“蓝朋友”志愿服务队深入辖区养老院,开展“传承雷锋精神·弘扬时代新风”学雷锋志愿服务活动,传递平安情暖“夕阳红”。

活动中,消防志愿者首先了解了老人的衣食住行,关切地询问了他们的身体状况和生活状况,一边帮助老人按摩,一边与老人亲切攀谈、拉家常。鼓励老人多活动、多锻炼、放宽思想,安享晚年,同时给老人讲解了消防安全常识、注意事项以及紧急避险和逃生的技能。消防志愿者们细致的服务温暖了老人们的心,受到老人们的夸奖,一时间敬老院里充满了欢声笑语。

通过此次志愿活动,不仅给老人们带来了关爱和温暖,还宣传了消防知识,拉近了消防队伍和人民群众的感情,切实履行了“人民消防为人民”的承诺,赢得了广大群众的高评价,展现出新时代消防救援队伍的新风貌。